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Na podporu dobrovolných hasičů a složek IZS letos Středočeský kraj vyhradil ve svém
rozpočtu 82 milionů korun. Zhruba polovinu této částky už hasiči dostali, dnes krajské
zastupitelstvo rozhodlo o rozdělení dalších bezmála 40 milionů korun. Tentokrát jde o
dotace, které přesahují jeden milion korun, a proto o nich musí rozhodovat zastupitelstvo.

„ Obce žádaly o peníze na rekonstrukce nebo novostavby požárních zbrojnic, případně na
pořízení nových cisternových automobilových stříkaček. Finance získá 17 obcí. Chceme
dobrovolným hasičům zajistit co nejlepší podmínky pro jejich práci. Kvalitní a funkční
zázemí, vybavení a technika je základním předpokladem pro to, aby mohli pomáhat
smysluplně a bezpečně. Na podporu dobrovolných hasičů dáváme z krajského rozpočtu
opravdu velkou sumu peněz, ve srovnání s rokem 2020, kdy bylo ve fondu 43 milionů, je to
teď 82 milionů korun, čili téměř dvojnásobek,“ uvedla hejtmanka Petra Pecková.

Dotaci na novou hasičskou zbrojnici dostanou na základě dnes schválených žádostí například Nová
Ves I na Kolínsku nebo Ješetice na Benešovsku. Všejany na Mladoboleslavsku, Čenkov na Příbramsku
a Pletený Újezd na Kladensku plánují rekonstrukci stávající zbrojnice a se svými žádostmi o dotaci
rovněž uspěly. Novou cisternovou automobilovou stříkačku si díky krajské dotaci pořídí 11 obcí, mezi
nimi např. Úholičky, Lužec nad Vltavou, Husinec, Nechvalice nebo Sedlčany.

Zastupitelé schválili také žádost Krajského sdružení hasičů Středočeského kraje o dotaci ve výši 2,8
milionu korun. Peníze využijí na podporu spolků a obecně prospěšných organizací na poli požární
ochrany a ochrany obyvatelstva. První vlnu žádostí o dotace schválila krajská rada letos v červenci.
Peníze poslouží např. na pořízení osobních ochranných prostředků, nových hadic, hasicích přístrojů,
vyprošťovací a osvětlovací techniky, prostředky pro zásahy ve výškách nebo na vodní hladině a
podobně. Žádostí o dotaci na zvýšení akceschopnosti jednotek podalo zhruba 230 obcí.
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